

Отдел газетных вырезок

Мосгорсправка НКС

Улица Кирова, 26-6

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Вечерняя Москва

от 16 МАР 1936

Москва

Газета №

МАСТЕРА ИСКУССТВ О ТЕАТРЕ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

Открытие театра народного творчества, театра, в котором будут постоянно демонстрироваться лучшие образцы рабочей, колхозной, красноармейской художественной самодеятельности, вызывает огромный интерес мастеров театрального искусства.

— Рост и развитие нашего советского искусства и в частности театра, — говорит народный артист А. Таиров, — несомненно должны быть самым теснейшим образом связаны с истоками народного творчества. Живое и активное взаимоприимление искусства профессионального и народного, несомненно, может и должно дать самые замечательные и благотворные результаты. Поэтому в нас, мастерах профессионального искусства, работа Театра народного творчества пробуждает не только интерес зрителей, но и активную, творческую заинтересованность художников.

Самые горячие пожелания успеха и роста первому в истории искусства Театру народного творчества шлет народная артистка республики О. Л. Книппер-Чехова.

— Созданию такого театра, — пишет она, — большой шаг к уничтожению разницы между трудом умственным и физическим, и я верю, что под руководством партии театр,

крепко связанный с самыми корнями искусства народов нашей страны, создаст новую эру в развитии культуры нашей социалистической родины.

Горячо приветствует открытие театра народная артистка К. Держинская.

— Во-первых, — говорит она, — создание театра даст самостоятельным кружкам целеустремленность, уверенность, что их труды не пропадут даром, в безвестности; во-вторых, мне этот театр представляется чем-то в роде лаборатории для выявления

истинных дарований. Я верю, что этому театру суждено сыграть большую роль в обновлении творческого материала, влить новые силы в сцену, верю, что наш необычайный, талантливый народ вложит в творчество и искусство тот же энтузиазм, который умеет вкладывать в социалистическое строительство.

Народный артист республики Л. М. Леонидов с большим волнением говорит о выступлениях рабочей самодеятельности.

— Тут есть чему и нам, профессиональным актерам, поучиться! — восклицает народный артист.

С большой радостью приветствует первый Театр народного творчества, который поможет вырастить многочисленные таланты народного искусства нашей страны, народный артист Л. П. Штейнберг.

— И, конечно, — заключает он, — первейшая обязанность мастеров искусств своим участием конкретно помочь театру разрешить эту почетную задачу.

О радости помогать работе и росту Театра народного творчества говорят гости столицы — народные артисты республики М. И. Литвиненко-Большаков, М. И. Донец и А. Тазовский.